Tewma:

1. Kakas BenmuumnHa BeIOMpaNIach WM 33/1aBaJIaCh CUTyaIlMel IPOU3BOJIHLHO?

2. 3HayeHue KaKoW MEPEMEHHON MEHSIIOCh B 3aBUCUMOCTH OT U3MEHEHUS NIEPBOM

BEJINYUHBI?
3. Onpenenenue: OJHOM MEPEMEHHOM OT APYTOU, IPHU
KOTOPOU Ka)KI0OMy 3HAYEHHUIO MIEPEMEHHOUN COOTBETCTBYET

3HAYECHUE 3aBUCUMON MIEPEMEHHON HA3bIBAIOT (PYHKIIMOHAJILHOM
3aBUCHMMOCTBIO WM PYHKIHEH.

4. HezaBUCHMYIO TIEPEMEHHYIO HAa3bIBAIOT ,a
3aBUCUMYIO
Bce 3nadenHus, KoTopbie MPUHUMAET HE3aBUCUMAs TTIepeMeHHas1, 00pasyroT
D(y).
Bce 3Hauenus, KoTopble MPUHUMAET 3aBUCUMAasl TIEpeMEeHHast, 00pa3yoT
E(y).
5. OyHKIMS MOXKET OBITh 33J1aHa:
1) ;
2) ;
3) ;
4)
3ananme 2. Oynkuus 3agana popmynon y = 1 — 2x.
2.1. 3amonHUTE TAOIHUILY:
x |—=3|-2|-1|0 1 2 3
y
2.2. Iloctpoiite rpaduk pynkmuu y = 1 — 2x.
2.3. YCTaHOBUTE C MIOMOIIIBIO CTPEJIOK JaHHOE
COOTBETCTBHE MEKITY DJIEMCHTAMH YUCIIOBBIX MHOYKECTB:
YKaxure:.
D(y) ={ }
E(y) ={ }




3ananue 3. OyHKIMSA 3a/1aHa TaOIULICH:

X

—4

-3

-2

-1

Y

-8

—6

—4

-2

3.1. 3anonaHUTE NPOMYCKHU:
3.1.1. B 3aganHoi GhyHKIIMU apryMEeHTY —1 COOTBETCTBYET

3.1.2. Ecnu 3HaYeHHEe apryMeHTa paBHO —4, TO QyHKIIHUS UMEET 3HAUCHHE

3.1.3. ®yHKIMA UMEET 3HaUCHHE, paBHOE —4, €CJIM 3HaYeHUE apryMeHTa ;

314.y(2)=__
3.15. y(_) =2

3.1.6. Ykaxure obnacte onpenencHust GyHKIUA Y-

D(y) = {

}

3.1.7. Yxaxure o0nacTb 3HaUCHUN (PYHKIUH V'

E(y) = {

}

3.2. I306pa3ute ¢ MOMOIIBIO CTPEJIOK

JaHHOC COOTBCTCTBUC MCIKAY 3JICMCHTAMHU

YU CJIOBbBIX MHOKCCTB:

3.3. ITocTpoiite rpaduk GyHKIHH

3.4. 3anaitte pyHKIHIO GOpMyTION y =

~




